

నాలుగు కోట్ల ప్రజల గుండెల్లో చంద్రబాబు ఎప్పటికీ ఉండరు: విడదల రజని

చంద్రబాబు... నలుగురు ఏమైతేలను కొన్నాళ్ళే నాలుగు టీవీలు... పతకలు ఉంచుకున్నా నాలుగు పార్టీలతో పాటు ఉంచుకున్నా. కానీ నాలుగు కోట్ల ప్రజల గుండెల్లో మంచి ఎప్పుడూ ఉండరని ఏ ఏ ఆలోచనా ముగింపు విడదల రజని సంచలన జాగ్రత్తలు చేశారు. ఆ స్థానం జగన్మోదయి హాట్ కామెంట్స్ చేశారు. చంద్రబాబు ఏమైతేలను కొనుగోలు చేయించుకున్నానో జగన్ కోసం ప్రాణమచ్చి వారిని కొనుగోలు చేయలేదని అన్నారు. మధ్యతర్రాసులను ఎప్పుడు పట్టాను. భయమే చివరినా... నింగి కుంగినా... అన్యాయానికి ఓటమి తప్పదు హాట్ కామెంట్స్ చేశారు. టీడీపీకి ఓటమి తప్పదుని తెలిపారు. జగన్మోదయి గెలుపు తప్పదుని చెప్పారు.

ప్యామిలీ డాక్టర్ కార్యక్రమం పూర్తిగా ప్రారంభం కార్యక్రమంలో భాగంగా... పల్నాడు జిల్లా చిలుకలూరిపేట లింగంగుట్ట వద్ద జరిగిన బహిరంగ సభలో విడదల రజని ప్రసంగించారు. సాధారణ టీవీ మహిళ అయిన తనకి ఎమెర్జెన్సీగా పోటీ చేసే అవకాశం ఇవ్వాలని నీమి జగన్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అంతకంటా తనను మంత్రిని చేశారు తెలిపారు.

చిలుకలూరిపేటలో అంతా జగన్మోదయి అని పిలిచి... ఎక్కడో ఉన్న చంద్రబాబు



ఉలికి పడాలన్నారు. తన రాజకీయ జీవితం తన వధవులు రాజకీయ భవిష్యత్తు మీద పెట్టిన ఖరీదైనట్లుగా నీమి జగన్మోదయి కష్టమీ... భావద్వేగంతో రజని కలకలం పెట్టారు.

నీమి జగన్ అత్యంత లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతానని రజని తెలిపారు. భారత దేశ ఆత్మకే గ్రామ సేవల్లోనే ఉండని గాంధీజీ ఏనాడో చెప్పారని గుర్తు చేశారు. అలాగే ఇప్పుడు పట్టే నీమిలే దేశానికి పట్టుగొలుపు అని నీమి జగన్ బలంగా నమ్మాలన్నారు. అందుకే వలంటీర్ పద్ధతిని తెచ్చారు ఆ పద్ధతిని అభ్యంతరంపెట్టాలా పని చేస్తామని కొనియాడారు.

మహానగర్లో ధనవంతులు విన్న ప్యామిలీ డాక్టర్ అనే మాటను... గ్రామంలో ఉండే పేదల కోసం నీమి జగన్ ప్రవేశపెట్టారని తెలిపారు. ప్యామిలీ డాక్టర్ పడతం ఏమాత్రం విలక్షణం అని చెప్పారు. ఇది జగన్

మనసపైతర అని వెల్లడించారు. ప్యామిలీ డాక్టర్ కాన్ఫరెన్స్ వైద్య ఉపచరముని రజని వివరించారు. గ్రామంలో పేదల ఇంటి వద్దకే వైద్య సేవలు అందించడమే లక్ష్యమన్నారు. అలాగే గ్రామంలో కూడా లెక్చరర్లతో విదేశీ క్లినిక్ సేవలు కొనసాగించాలని అమె తెలిపారు.

అయితే... 40 ఇయర్లు అని చెప్పినా చంద్రబాబు మాత్రం ఏనాడూ ప్రజాలోగ్నం గురించి ఆలోచించలేదని పైగా ఆలోగ్నం రంగస్థల అభ్యుదయ కేంద్రాలను మంత్రి రజని నిన్నులు తెలిపారు. పైగా దోపిడీలకు దండంతులతో గతంపై కట్టి యుద్ధముంటూ కాలక్షేపం చేశారని ఎద్దేవా చేశారు. పేదవాడి ఆలోగ్నం కోసం ఏనాడూ మంచి ఆలోచించలేదని కేవలం మోసం చేయడమే పనిగా పెట్టుకున్నారని చంద్రబాబుపై అమె మండిపడ్డారు.

వెలుగు కాలాలలో సూర్యుడు కావాలి... ఉపిల కాలాలలో వాయువేపుడు కావాలి... పంట పండాలంటే వరుణ దేవుడు కావాలి... అలాగే అందరూ ప్రవేశించే అవకాశం ఉండాలంటే జగన్మోదయి... మళ్ళీ మళ్ళీ జగన్మోదయి రావాలి అని విడదల రజని పేర్కొన్నారు. ఏవీ ప్రస్తుతం మా నమ్మకం నువ్వే జగన్మోదయి మా భవిష్యత్తు అంటోందన్నారు.

సామాన్యోద్యమ చైర్మన్ - ప్యామిలీ డాక్టర్ కార్యక్రమం



విల్లవోలా అందుబాటులో ఉండేలా కోర్టుకుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం విజయవంతంగా పనిచేయటం ప్రతి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి 8 ఇద్దరు వైద్యులను అందించాలని, ఒకరు అనుబంధిక వచ్చే సేవల్లో కేంద్ర సేవలు అందించగా, ఇతర వైద్యులు 104 ముఖైల మెడికల్ యూనిట్లలో మ్యాంజు చేయబడని గ్రామ ఆరోగ్య క్లినిక్ నకు రోజువారీ ప్రతిరోజు ముందుగా నిర్ణయించిన షెడ్యూల్ ప్రకారం నెలకు రెండుసార్లు సందర్శిస్తారు. ఒక్కో వైద్యుడు గరిష్టంగా 67 గ్రామాలకు మ్యాంజు చేయబడి, ప్రతి నెలా అదే గ్రామ ఆరోగ్య కేంద్రాలను సందర్శిస్తారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా 67 రకాల మందులు, 14 రకాల వ్యాధి నిర్మూలన పరీక్షలు అందించడం జరుగుతుందని, ప్రతి గ్రామ ఆరోగ్య క్లినిక్ లలో జిల్లా, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో గల వైద్యులు మరియు నిపుణుల నుండి సంప్రదింపులు పొందడానికి ఏదీయూ సాధారణలో టెలి కన్సల్టేషన్ అందించబడుతుందని తెలిపారు. ప్రజలు ప్రభుత్వం తెలిస్తున్న అలోగ్న కార్యక్రమాన్ని వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టరు సి.కౌమరీ మూర్తుకుంటా ప్యామిలీ పిజిఎస్ఎస్ కాన్ఫరెన్స్ జిల్లాలో ఆగస్టు 21న తేదీని ప్రయోగాత్మకంగా ప్రారంభించడం జరిగిందని, ఈలోా నుండి పూర్తి స్థాయిలో సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని తెలిపారు. పార్వతీపురం జిల్లాలో పడమూ 104 వాచానాలలో దాదాపు 195 గ్రామ ఆరోగ్య క్లినిక్ లను కవర్ చేస్తూ ప్రారంభించిన ఈ సేవలను 19 వాచానాలలో 440 పైగా గ్రామ ఆరోగ్య కేంద్రాలకు విస్తరించబడతూ జరిగిందని తెలిపారు. మిగిలిన 104 వాచానాలు నెలలో 26 రోజుల పాటు రోజురోజు మారుమూల ప్రాంతాలకు సేవలు అందించనున్నారన్నారు. కుటుంబ వైద్యుడు, అతని భార్య గ్రామంలో ఉండడం 9 గంటల పాటి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు వైద్య సేవలు అందిస్తారున్నారు. కుటుంబ వైద్యుడు సాధారణ టీవీ, కెబిటీ శ్రీలక్ష్మి ప్రసాదలను సంరక్షణ, కలెక్టరు, నవజాత శిశువులకు ప్రసాదనంకర కేసు, ఏజిల్లు, రక్తమోత పర్యవేక్షణ, కడల లేని రోగులకు ఇంటి వద్ద పరిశీలన, గ్రామ పరిశుభ్రతను గ్రామ కార్యదర్శిలో సమన్వయంతో పర్యవేక్షిస్తారు, తద్వారా గ్రామంలో పరిశుభ్రత, వ్యాధులు ప్రభలకురా దూరమైన తెలిపారు. జిల్లాలో మార్చి 2023 నాటికి 101806 మంది ప్రజలు తమ సొంత గ్రామంలో కుటుంబ వైద్యుల కార్యక్రమంలో సేవలను పొందారు, ప్రసాదన షిఫ్టులో 7010 మంది, ప్రసాదనంకరం 3858 మంది, మధుమేహం 4916 మంది, రక్తపోటు 9625 మంది, కేన్సర్ 33,635 మందికి సేవలను అందించినట్లు తెలిపారు. అత్యధిక సేవల్లో 108 అందుబాటున్న 17 వాచానాలు సేవలందిస్తున్నాయని జిల్లా కలెక్టరు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డి. జగన్మోదయి, ప్రాంత అధికారి డా.వి.ఎస్. స్థానిక వైద్య అధికారి, మండల తహశీల్దారు, ఇతర అధికారులు, అసెంబ్లీలు పాల్గొన్నారు.

పార్వతీపురం, (విశాఖ సమాచారము): సామాన్యోద్యమ చైర్మన్ వైద్య సేవలు అందించిన ఆలోగ్నంపై సమాజాన్ని నిర్మించుట కు గ్రామస్థాయిలో ఆలోగ్నం సేవలను బలోపేతం చేయడానికి ప్రభుత్వం ప్యామిలీ డాక్టర్ కార్యక్రమం ప్రారంభించినట్లు ఉప ముఖ్యమంత్రి మరియు గిరిజన సంక్షేమశాఖమంత్రి పీడిక రాజమోదయి తెలిపారు. పేదవాడి ప్రాణం కాపాడటమే ప్రభుత్వ డ్యూయంగా పెట్టుకోవడం జరిగిందని అయిన అన్నారు. పేదలు సద్వినియోగం ప్యామిలీ డాక్టర్ కార్యక్రమం ఉపయోగించాలన్నారు. రాష్ట్రంలో 17 వైద్య కళాశాలలు ముంజూరు చేయడం జరిగిందని, పార్వతీపురం అయిన జిల్లాలో పార్వతీపురం, సీతంపేట లలో మళ్ళీ సైబిటి అస్పత్రులు నిర్మాణం జరుగుతుందని అయిన వివరించారు. పల్నాడు జిల్లా చిలుకలూరిపేట మండలం లింగంగుట్ట గ్రామంలో ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్ మోదయి రెడ్డి గురువారం ప్యామిలీ డాక్టర్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన అనంతరం జిల్లాలో పాపిపేట మండలం మోసం గ్రామంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి మరియు గిరిజన సంక్షేమ శాఖమంత్రి పీడిక రాజమోదయి జిల్లా కలెక్టరు సి.కౌమరీతో కలిసి లాభనంగా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి మూర్తుకుంటా గత సంవత్సరం ఆగస్టులో, 21వ తేదీ కార్యక్రమాన్ని ప్రైవేట్ ప్రాక్టీసుగా ప్రారంభించిన కార్యక్రమాన్ని ఈలోా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. రక్తపోటు, మధుమేహం రోగులకు చికిత్స, మందులు అందించడంకానూ, శిశువేక్షణ చేయించుకున్న సేవల్లో ను ఇంటిపేట కలిసి వారి ఆరోగ్య సర్వీసుల తెలుసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి వైద్యుడు నెలకు రెండుసార్లు షెడ్యూల్ ప్రకారం అదే గ్రామానికి సందర్శించేలా 6-7 గ్రామ సచివాలయాలలో మ్యాంజు చేయబడిందని, ప్రతి వైద్యాధికారికి మొత్తం 10 అందించబడుతుందని, ఇది అత్యధిక పరిస్థితుల్లో ప్రజలు వైద్యుడిని పిలవడానికి పీలుగా ప్రజలకు అందించబడుతుందని, ఇది డాక్టర్ మరియు ప్రజల మధ్య సుదీని సంబంధాలు ఏర్పడుతుందని, ప్రజలకు వైద్యసేవలు

విద్యార్థులు, లను పర్యవేక్షణ చేసి ఆరోగ్య పరంగా చర్చలు చేపట్టాలి



పార్వతీపురం/కమలాద, (విశాఖ సమాచారము): నేటి నుండి పూర్తి స్థాయిలో అమలు లోకి వచ్చిన ప్యామిలీ డాక్టర్ కార్యక్రమాన్ని గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా ఇన్చార్జివైసేవ అధికారి డాక్టర్ టి. జగన్మోదయిని పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు కలవలస లో నిర్వహించిన ప్యామిలీ డాక్టర్ ప్రాగ్రాం ను అయిన సందర్భించి వైద్యాధికారి, సిబ్బంది రోగులకు చేపట్టిన ఆరోగ్య సర్వీసులను, రక్త పరీక్షలను పరిశీలించారు. దీర్ఘకాలిక రోగుల, గర్భిణీ అ ఆరోగ్య పర్యవేక్షణ కార్యాలను అయిన సందర్భించి అందుతున్న వైద్య సేవలపై ఆసక్తి ప్రజలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా

విద్యార్థులకు ఆరోగ్య పర్యవేక్షణ చేయడం తద్వారా రక్త హీనత, పుష్కారం లోపం ఉన్న వారిని త్వరగా గుర్తించి వారిని నివారించే పద్ధతిని, ఆరోగ్యకర ద్వారా చికిత్స పొందిన వారు కొలుకునే వరకు రోజుకి 225 లా. లను ఉప పథకం ద్వారా అందజేస్తున్నారని మరియు వారి ఆరోగ్య పర్యవేక్షణ చేస్తున్నారని, టెలి మెడిసిన్ సర్వీసు ల ద్వారా స్పెషలిస్టు డాక్టర్ల వైద్యం అందిస్తున్నారని మొదలగు ప్రయోజనాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఆరోగ్య శాఖ అధికారి ఈ కార్యక్రమాన్ని సందర్శించిన వైసీ ఎమ్ పి డి నంగిరెడ్డి శరత్ బాబు మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు మరింత చేరువుగా వైద్య సేవలను అందించేటటుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన ప్యామిలీ డాక్టర్ కార్యక్రమం ను ప్రజలందరూ పూర్తిగా వినియోగించుకోవాలి ఆరోగ్యంగా ఉండాలని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారి డాక్టర్ సి.హెచ్. అరుణ కుమార్, సర్పంచి అంబటి. వెంకటకృష్ణ గౌరు, పిహెచ్ఎస్ విజయ కుమారి, వైద్య సిబ్బంది వాణి,కారడ, 104 సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలు పాఠశాలలను సందర్శించి పిల్లలకు,

నిర్ణీత కాలవ్యవధిలోపల ఇళ్ల నిర్మాణాలు పూర్తి చేసి అభిదారులకు అందించేయాలి



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): నేడు టి.ఎన్. జమ్నూన ప్రసన్న కుమార్ అధికారిక పర్యటనలో భాగంగా సత్కారాయానాపురంలో నిర్మాణములో ఉన్నట్టుంటే 2744 గృహ సముదాయాలలో నిర్మాణ పనులను టి.ఎన్. ఇంజనీరింగ్ మరియు కాంట్రాక్టింగ్ ఏజెన్సీ సిబ్బందితో కలిసి పరిశీలించడం జరిగింది.

తదుపరి టి.ఎన్. ఇళ్లకు సంబంధించి (హౌసింగ్ అండ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్) యొక్క సేవల పురోగతిని సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ అధికారులు మరియు కాంట్రాక్టింగ్ ఏజెన్సీ సిబ్బందితో కలిసి పర్యవేక్షించి తదుపరి వారిలో సంయుక్తంగా చర్చించడంతో పాటుగా ప్రపంచ ఆదేశాల మేరకు

నిర్ణీత కాలవ్యవధిలోపల ఇళ్ల నిర్మాణాలను పూర్తి చేసి అభిదారులకు అందజేసేందుకు సమర్థిగా కృషి చేయాలని అధికారులకు మరియు ఏజెన్సీ సిబ్బందికి తెలియజేయటం జరిగింది. ఇంకానూ పూర్తి చేయవలసిన గృహ సముదాయాలను వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేసి ఈ ఏప్రిల్ మూడవ వారం నాటికి అభిదారులకు అందించే చికిత్సా కార్యాలను చేపట్టాలని కాంట్రాక్టింగ్ వారికి అధికారులకు ఆదేశించడం జరిగింది.

ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో గత మూడు నెలల్లో విజయనగరం ఉమ్మడి తూర్పు గోదావరి ఉమ్మడి వెస్ట్ గోదావరి ఉమ్మడి నెల్లూరు ఉమ్మడి కర్నూల జిల్లాలో ఇప్పటికే ఏప్రిల్ వేలు గృహాల

అందించడం జరిగింది తదుపరి ఈ ఏప్రిల్ నుండి జూన్ 2023 వరకు ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన విధంగా ఒక లక్ష యాభై వేల ఇళ్లను అభిదారులకు అందించే కార్యక్రమములో భాగముగా చేయవలసిన హౌసింగ్ మునుగు నీటి శుద్ధి (ఎన్ టి పి) ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ (రోడ్డు మంపిటి డ్రైనేజీ ఏరియల్) అన్ని పనులు పూర్తి చేసి అన్ని సదుపాయాలతో ఇళ్లను అభిదారులకు అందించాలని అధికారులకు ఆదేశించడమైనది. అదే విధముగా అభిదారులకు రూణల ముంజూరు కల్పించే విషయములో జి వి ఎం సి అధికారులు మరియు టి.ఎన్. అధికారులు కలిసి సమన్వయముతో పనిచేయాలని మార్గదర్శించడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో టి.ఎన్. సూపరెంటెండెన్ట్ ఇంజనీర్ శ్రీ.డి.శ్రీనివాసా మూర్తి గారు, జోనల్ కమీషనర్ ఎక్సిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ శ్రీ.సుధాకర్, డిప్యూటీ ఎక్సిక్యూటివ్ ఇంజనీరు ఉమా మహేశ్వరి, జి వి ఎం సి యూ సి డి అధికారులు వారి సహాధ్యక్షులు సి.ఎల్.టి.సి సభ్యులు మరియు కాంట్రాక్టింగ్ ఏజెన్సీ మరియు వారి సిబ్బంది అభిదారులు పాల్గొన్నారు.

Flu Alert H3N2 ఇన్ఫ్లూయెంజా

◆ కోవిడ్-19 లాగా ఉంటుంది.
◆ ప్రస్తుతం ఇండియాలో ఎక్కువగా ఉంది.
◆ ఇన్ఫ్లూయెంజా-ఎ సబ్టైప్ H3N2

లక్షణాలు

- ◆ గొంతునొప్పి
- ◆ జ్వరం 3-5 రోజులు
- ◆ దగ్గు 3 వారాలు
- ◆ ఆయాసం (కొద్దిమందిలో)
- ◆ చలి, వాంతలు, ముక్కుకారడం, తుమ్ములు

తీసుకోవాలిగా జాగ్రత్తలు

- ◆ వ్యక్తివాదీ
- ◆ ఫేస్ మ్యాస్క్
- ◆ గుంపులకు దూరంగా ఉండాలి.
- ◆ తుమ్మునప్పుడు, దగ్గినప్పుడు చేయి అడ్డం పెట్టుకోవాలి
- ◆ ఎక్కువ నీరు తాగాలి.
- ◆ జ్వరం, ఒక్కో నొప్పిలు ఉంటే పారానాటివల్ ట్యాబ్లెట్స్ వేసుకోవాలి.

జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే... ఆరోగ్యంగా ఉంటుంది...

జనవిజ్ఞాన వేదిక (ఆంధ్ర) - ప్రాధ్నాధారు
ఫోన్: 9705432038, 7000164898, 8885834586

కరోనా కల్లోలం - భారీగా పెరిగిన కేసులు



దేశ వ్యాప్తంగా కరోనా మరోపారి వెగంగా వ్యాపిస్తోంది. గడిచిన 24 గంటల్లో దేశ వ్యాప్తంగా కొత్తగా 5,335 కరోనా కేసులు నమోదయ్యాయి. 13 మంది కరోనా కారణంగా మరణించినట్లు నిధానించారు. రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న కేసులతో కేంద్రం ఆందోళన చెందింది. కేసుల సంఖ్య ఎక్కువగా ఉన్న ఆరు రాష్ట్రాలను కేంద్రం ఆలస్య చేసింది. మహారాష్ట్రలో కేసులు వెగంగా వ్యాపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ రాష్ట్రాలకు కీలక సూచనలు జారీ చేసింది. యాన్వెస్ కేసుల సంఖ్య పెరుగుతుండటంతో ముందస్తు చర్యలు ప్రారంభిస్తున్నారు.

దేశంలో కరోనా కేసులు మరోసారి ఆందోళన కలిగిస్తున్నాయి. తాజాగా నమోదైన 5,335 కేసులలో మొత్తం కరోనా కేసుల సంఖ్య 4,47,39,054 కు చేరింది. యా క్విడ్ కరోనా కేసుల సంఖ్య 25,587 కు చేరింది. కరోనా పాజిటివ్ రేటు 94.87 శాతంగా ఉంది.ఇక దేశంలో 13 మంది చనిపోయారు. దీంతో మృతుల సంఖ్య 5,30,929 కి చేరింది.గడిచిన 24 గంటల్లో దేశ వ్యాప్తంగా 2826 మంది కరోనా నుండి కోలుకున్నారు.

ఇక దేశ వ్యాప్తంగా ఆ రికవరీ ల సంఖ్య 4,41,82,538 కు చేరింది. ఇప్పటి వరకు దేశ వ్యాప్తంగా 2,20,66,18,366 మందికి కరోనా వ్యాక్సిన్లు చేసినట్లు కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ. ఇక గడిచిన 24 గంటల్లో 1,60,742 మందికి కరోనా పరీక్షలు చేసింది ఆరోగ్య శాఖ.తాజాగా కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ విడుదల చేసిన హెచ్చరిక బురిటెన్ ప్రకారం.. గడిచిన 24 గంటల్లో దేశంలో 5335 కొత్త కరోనా పాజిటివ్ కేసులు నమోదయ్యాయి.

వారణాసి రైలును పార్శ్వత్తిప్పురంలో ఆపండి



పార్శ్వత్తిప్పురం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖ నుండి వారణాసి సరిహద్దు వేసే ప్రత్యేక రైలు బండిని పార్శ్వత్తిప్పురంలో ఆపాలని జనసేన పార్టీ నాయకులు కోరారు. గురువారం ఆ పార్టీ నాయకులు వారి దారి నాయుడు, రాజుల రాజులు, బంటు రేడియో, జిల్లా కమిషనర్ల పాఠశాల పాఠశాలలో ఆసాదియవన ప్రెసిడెంట్ వారణాసి ప్రాంత తదితరులు పార్శ్వత్తిప్పురం రైల్వే స్టేషన్ మాన్యర్ మజ్దురానుకు కలిసి కత్తెగా విశాఖపట్నం నుండి వారణాసికి సరిహద్దు స్టేషన్ వీక్షిట్ గురించి చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విశాఖపట్నం నుండి వారణాసికి కొత్తగా వీక్షిట్ సర్కూర్ స్టేషన్ లైన్ ను సరిహద్దుగా రైల్వే ప్రభుత్వం తీసుకోవడం సంతోష దాయకమన్నారు. అయితే దీని స్థాన పార్శ్వత్తిప్పురంలో లేక పోవడం బాధాకరమన్నారు. ఈ లైన్ ను పార్శ్వత్తిప్పురం మున్యర్ జిల్లా ప్రజలకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. కాబట్టి పార్శ్వత్తిప్పురంలో ఈ లైన్ ఆపాలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారైల్వే స్టేషన్ మాన్యర్ ద్వారా రైల్వే డివిజన్లో మేనేజర్ కు జనసేన పార్టీ నాయకులు వారి పత్రాన్ని అందజేశారు. లైన్ సెమ్టార్ల సంబంధిత తమకున్న సమాచారం మేరకు పార్శ్వత్తిప్పురం, రాయగడ, రాయపూర్ తదితర స్థానాలు మాత్రమే వారణాసికి ఉపయోగపారు. జిల్లా కేంద్రమైన పార్శ్వత్తిప్పురంలో స్థాన రైల్వే విషయాన్ని తెలుసుకున్న ప్రజలు ఆవేదనకు గురవుతున్నారన్నారు. రైల్వే శాఖలోని సంతో ఆధాయార్ ను సమకూరుస్తున్న పార్శ్వత్తిప్పురాన్ని విస్మయించడం సరికాదన్నారు. తక్షణమే విశాఖ వారణాసి సర్కూర్ స్టేషన్ లైన్ పార్శ్వత్తిప్పురంలో ఆగిరా చర్యలు తీసుకోవాలని స్టేషన్ మాన్యర్ మజ్దురానుకు కోరారు. ఈ విషయాన్ని స్టేషన్ మాన్యర్ మాట్లాడుతూ వినిపించి(త్రాన్ని ఉప్పితాధికారులకు నివేదిస్తున్నాను.

పరీక్ష కేంద్రాలను పరిశీలించిన రెక్కార్ ఆచార్య సమితి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయం సైన్స్ కళాశాల పరిశీలిం జరుగుతున్న సెమిస్టర్ పరీక్ష కేంద్రాలను రెక్కార్ ఆచార్య సమితి కు సమాచారం పరిశీలించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయం పరీక్ష కేంద్రాలలో జరుగుతున్న సెమిస్టర్ పరీక్షల నిర్వహణ విధానం ప్రత్యేకంగా పరిశీలించారు.

ఉమెన్ డ్రాప్ ఎట్ హోమ్ సేవలను ప్రారంభించిన జిల్లా ఎస్సీ



కాకినాడ, (విశాఖ సమాచారము): కాకినాడ జిల్లా ఎస్సీ ఎం. రవీంద్రనాథ్ బాబు, ఐ.ఎస్., కాకినాడ ముట్టుపట్ల ప్రాంతాల్లో మహిళలకు రాష్ట్రపట్టణ ప్రయోజన సౌకర్యాల లేక మహిళలకు పడుతున్న ఇబ్బందులను గమనించి, విస్తృతమైన ఆలోచనలో మహిళలకు ప్రయోజనం లేక రోజు రాత్రి 9 గంట నుండి ఉదయం 5 గంట మధ్య, 'పుమెన్ డ్రాప్ ఎట్ హోమ్' అనే సేవలను నడుపుతున్న పట్టణం నందు ప్రారంభించడం జరిగింది. ఇప్పటివరకు అనేకమంది మహిళలకు ఈ ఉమెన్ డ్రాప్ ఎట్ హోమ్ సేవలను వినియోగించుకోవడం జరిగింది. ఈ సేవలో రాత్రి 9 గంటల తర్వాత మహిళలు ఒంటరిగా దూర ప్రాంతాల నుండి కాకినాడకు వచ్చి లేదా వారి గమ్యస్థానం చేరడానికి రవాణా సౌకర్యం లేకపోతే, పార్టీ కంట్రోల్ రూమ్ 100/112 కు ఫోన్ చేసిన యెడల ఉమెన్ డ్రాప్ ఎట్ హోమ్ వాహనము మహిళా కన్సల్టెంట్ తో వచ్చి, ఆ మహిళలను గమ్యస్థానాలకు చేర్చడం జరుగుతుంది. గత రాత్రి (05.04.2023) తేదీ మధ్యవారం) కుమారి రెడ్డి దానిది అనే అనుబంధ ఆనంద్ గింగ్గం కారణంగా వాకలపూడి నుండి లక్ష్మి హాస్పిటల్ కి వచ్చి, విశిష్ట ఆనందం తిరిగి అక్కడి నుండి వాకలపూడి వెళ్ళుటకు ఏ ఏదవునన రవాణా సౌకర్యం దొరకనుచు. WOMEN DROP AT

HOME HELP LINEకు రాత్రి 12:55కు ఫోన్ చేశారు.

వెంటనే కాకినాడ లక్ష్మి హాస్పిటల్ వద్ద ఉన్న ఆమె వద్దకు ఉమెన్ డ్రాప్ ఎట్ హోమ్ వాహనము మహిళా కన్సల్టెంట్ తో వెళ్ళడం జరిగింది. రాత్రి డ్యూటీలో ఉన్న డ్రాఫ్ట్ సి.ఎం., శ్రీ చైతన్య కన్స్ట్రక్షన్, లైట్ డ్యూటీలో విధులు నిర్వహించుచున్న, ఉమెన్ డ్రాప్ ఎట్ హోమ్ మహిళా నిపుణులు, పదవ మహిళా ఉమెన్ డ్రాప్ ఎట్ హోమ్ వాహనంలో, హార్బర్ పేట, వాకలపూడిలో ఆమె ఇంటి వద్దకు భద్రంగా చేర్చడం జరిగింది. ఆర్డరాల్ రవాణా సౌకర్యం లేక బాధపడుతున్న ఆమెను వాకలపూడిలోని వారి ఇంటి వద్దకు ఒక్క ఫోన్ కాల్ తో భద్రంగా చేర్చింది, వారి కుటుంబ సభ్యులకు అభ్యుగించడానికి సహకరించిన కాకినాడ జిల్లా పోలీస్ ఏ.ఎం.ఎం.ఎం.బాబు , ఐ.ఎస్.సి, రాత్రి డ్యూటీలో ఉన్న మహిళా పోలీసులకు, రాత్రి డ్యూటీలో ఉన్న డ్రాఫ్ట్ సి.ఎం. చైతన్య కన్స్ట్రక్షన్ గారికి ఆమె కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ఏపీలో మరో కొత్త జిల్లా ఇదే!



ఏపీలో వైసీపీ జగన్ ప్రభుత్వం ఆధికారంలోకి వచ్చాక 26 జిల్లాలను ఏర్పాటు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఏపీలో 25 పార్లమెంటు స్థానాలు ఉండగా ఒక్కో పార్లమెంటు నియోజకవర్గ కేంద్రాన్ని జిల్లాగా ఏర్పాటు చేసింది. అయితే భాగంగా మొదటి 25 జిల్లాల ఏర్పాటు చేసింది. ఇంకొకటి ప్రాంతాలు మున్యర్ ప్రాంతాలు గిరిజన ప్రాంతాలుంటేనే కలిపి ఏర్పాటు చేసిన అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా మరొకటి అయిపోవడంతో ఏకైక ప్రాంతాలను రెండు జిల్లాలుగా పార్శ్వత్తిప్పురం మున్యర్ అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లాలు చేసింది. దీంతో ఏపీలో మొత్తం 26 జిల్లాలు అయ్యాయి. కాగా మున్యర్ ప్రాంతాలను రెండు జిల్లాలుగా చేసినప్పటికీ ఉగా మారుమూల ప్రాంతాలకు జిల్లా కేంద్రాలు దూరపు పోతుండటంతో మరోక కొత్త జిల్లాను ఏర్పాటు చేయడానికి ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు డిప్యూటీ సీఎం గిరిజన సంక్షేమ మంత్రి సీడిక రాజన్న దారి తెలిపారు. ఏకైక మున్యర్ ప్రాంతాలతో మరోక జిల్లాను ఏర్పాటు చేయడానికి సీఎం జగన్ నిర్ణయించారని రాజన్న దారి వెల్లడించారు. కాగా గతంలో రంపచోడవరం కేంద్రం కొత్త జిల్లా ఏర్పాటు అవుతుందని వార్తలు అయ్యాయి. అయితే అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లాకు పోతుంటే జిల్లా కేంద్రంగా చేశారు. అలాగే పార్శ్వత్తిప్పురం మున్యర్ పార్శ్వత్తిప్పురం జిల్లా కేంద్రంగా ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో పాలవరం మున్యర్ ప్రాంతాల ఆ ప్రాంతాన్ని పట్టణ నిర్మాణాధికారులు గ్రామాలనుండి కలిపి ఒక కొత్త జిల్లాను ఏర్పాటు చేసే ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం ఉంది చెబుతున్నారు. ఈ జిల్లాను పాలవరం పేరుతో ఏర్పాటు చేస్తారని అంటున్నారు. దీనికి రంపచోడవరం జిల్లా కేంద్రంగా ఉంటుందని పేర్కొంటున్నారు.

ఏపీ జేపీసీ అమరావతి ఉద్యోగుల కీలక నిర్ణయం..!

ఏపీ జేపీసీ అమరావతి ఉద్యోగుల సంఘం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలనే డిమాండ్తో ఈ నెల 8 నుంచి మరొక ఉద్యోగానికి సిద్ధం అవుతోంది. వచ్చే నెలలో ఉద్యోగుల ప్రాంతాలను సమాచార నిర్వహణలను నిర్ణయించింది. ప్రభుత్వం స్పందించకపోతే చలో విజయవాడ తరహా కార్యక్రమానికి దిగుతామని ప్రకటించింది. రెండో దశ ఆందోళన ఈ నెల 29 వరకు కాకపోతే మరొక నేతల ప్రకటించారు. ఈ సారి ఉద్యోగులలో భాగంగా కొత్త తరహా నిరసనలకు సిద్ధమయ్యారు.



చేయాలని నిర్ణయించింది. 12వ తేదీన 26 జిల్లాల ఉద్యోగులు, విలాసం ఉద్యోగులను అన్ని జిల్లా కలెక్టరేట్ల వద్ద వారి మున్యర్లపై దౌర్జన్యం నిర్ణయించారు. విశాఖ కార్యక్రమాల.. జేపీసీ తమ నిరసనలో భాగంగా విశాఖ కార్యక్రమాలను డిస్టెంట్ చేసింది. అందులో భాగంగా ఈ నెల 15వ తేదీన మరణించిన సీఎం, పదవీ విరమణ చెందిన ఉద్యోగుల కుటుంబాల ఇళ్ళను సందర్శించాలని నిర్ణయించారు. అదే విధంగా అన్ని కలెక్టరేట్ల వద్ద సీఎం ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యక్షులను మున్యర్లపై దౌర్జన్యం చేసేలా డిస్టెంట్ అయ్యారు.ఈ నెల 20వ తేదీన ప్రతి నెలా జిల్లా ఆలసాలను సీఎం సేవగా బ్యాంకర్లను కలిపి విజిల్లం చేయనున్నట్లు పేర్కొంది. ఈ ఎంబి వెల్లింపుల పై ఒత్తిడి చేయమన్నది, సెనార్లను చేయవద్దని కోరుతూ ప్రధాన బ్యాంకులను కోరమన్నారు. ఈ నెల 27వ రివెన్యూ

ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల ఇళ్ళను సందర్శించి ప్రతి నెలా అలసంగా సెన్సెస్ వస్తున్నందున వారి సమస్యలపై పరామర్శ కార్యక్రమం చేపట్టాలని నిర్ణయించారు. ఇతర ఉద్యోగ సహాయ తమ పోరాటానికి కలిపి నువ్వులు బోధించారు. చలో విజయవాడ.. ఉద్యోగుల కార్యకర్తలలో భాగంగా వారు జిల్లాలో ప్రాంతీయ సమావేశాలను నిర్ణయించారు. ప్రభుత్వం నుంచి రాజు అనేకమన్న విధంగా స్పందన రాకపోతే చలో విజయవాడ నిర్వహించిన వెల్లింపులను, సెన్సెస్ జరిగిన వెంటనే ఉద్యోగికి అన్యాయం జరుగుతోందిని బోధించారు. అలాగే చలో విజయవాడ నిర్వహించిన వెల్లింపులను, సెన్సెస్ జరిగిన వెంటనే ఉద్యోగికి అన్యాయం జరుగుతోందిని బోధించారు. ఏపీలో ఆరియర్ల నుంచి దీని అరియర్లను చేసే చేయాలని కోరమని, 12 ఏళ్ళ కమిషన్ నియమం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారన్నారు. కొత్త డీఎ గురించి ఆర్డర్ శాఖ మరో ఏటలం లేదని వాపోయారు. గ్రామ వ్యాప్తి సచివాలయాల్లో తీవ్రమైన పనిభారం ఉంటుందని చెప్పారు. మహిళా రక్షణ కార్యక్రమాలను పాతాత్తుగా పోలికలుగా మార్చిన బలపం చేస్తున్నారని, అసలు వారి కేటబ్ లోను పోలికలు ఏ ఏలా పిలుస్తారని నిలదీశారు. ఇదే సమయంలో ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల సమస్యలపై సానుకూలంగా ఉన్నామని చెబుతోంది.

మళ్ళీ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించిన అమరావతి రైతులు

ఏపీలో వైసీపీ ప్రభుత్వం అమరావతి రాజధానిలో భూములపై తీసుకున్న ఓ కీలక నిర్ణయం ఇప్పుడు ప్రకంపనలు రేపిస్తోంది. దీనిపై ప్రభుత్వం ఇప్పటికే జులై 2023 45 కూడా జారీ చేసింది. దీనిపై స్థానిక రైతులు హైకోర్టును ఆశ్రయించినా మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇచ్చేందుకు నిరాకరించింది. దీంతో ఇప్పుడు అమరావతి రైతులు సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ మేరకు రైతులు సుప్రీంకోర్టులో విడిచిన దాముల చేసారు. అమరావతి రాజధానిలో భూముల్ని ప్రాంతాలవారికి కేటాయించేందుకు వీలుగా వైసీపీ ప్రభుత్వం జులై 2023 45 తీసుకొచ్చింది. దీనిపై స్థానికంగా ఆందోళన వ్యక్తమవుతోంది. ఇప్పటికే మూడు రాజధానుల నిర్ణయం నేపథ్యంలో అమరావతిలో నిర్మాణ



పనులు చేయకుండా పక్కనబెట్టిన వైసీపీ సర్కార్. ఇప్పుడు తాము రాజధాని కోసం ఇచ్చిన భూముల్ని ఇతర ప్రాంతాల వారికి పంపేందుకు నిర్ణయించుకుంటున్నారైతులు. ఆగ్రో కంపెనీలపై. అమరావతిలో భూముల్ని ఇతర ప్రాంతాలవారికి కేటాయించేందుకు వీలుగా ప్రభుత్వం జారీ చేసిన ఉత్తర్వులపై సర్కార్ రైతులు ఇవాళ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. రైతుల పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టులో సీనియర్ న్యాయవాది వేద్రాజు నాయుడు సీట్ ద్వారానే సీటును ప్రస్తావించారు. దీంతో ఈ నెల 14న ఈ పిటిషన్ ను విచారించిన సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి తెలిపారు. ఈ నెల 10వ విచారణ జరపాలని రైతులు కోరినా అప్పటికే తీర్పు అయిన కేసులు

ఉన్నందున 14వ విచారణ చేస్తామని వెల్లడించారు. అమరావతిలో ఏర్పాటుచేసిన ఆర్ 5 జోన్ లోని 1134.58 ఎకరాలలో ఎన్టీఆర్ జిల్లాకు చెందిన 24 వేల మంది వసర్యాలను సేదలందరికీ ఇళ్ళు లభిచారులకు 583.93 ఎకరాలు, గుంటూరు జిల్లాకు చెందిన లభిచారులకు 550.65 ఎకరాలను ప్రభుత్వం ఇప్పటికే కేటాయించింది. అంతేకాదు వీటిలో సహాయ చేపట్టేందుకు చివరగా అప్పగిస్తుంది. త్వరలో ఈ పనులు కూడా మొదలుకొన్నాయి.. ఈ నేపథ్యంలో రైతులు వెంటనే జోకోను చేసుకోవాలని హైకోర్టును కోరారు. దానివారిన సంబంధించి సుప్రీంకోర్టు తలుపుతీశారు.

మిషన్ వాళ్ళల్ని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదేశించిన, తల్లి లేదా తండ్రి చనిపోయిన పిల్లలకు వాళ్ళ తల్లిదండ్రుల ప్రతి నెల 4వ రోజు ఇన్సూరెన్స్ మిషన్ వాళ్ళల్ని పరీక్షించి తీసుకువచ్చింది. ఈ పథకం ఒంటరి మహిళలకు కాక ఉపసమన్యం కలిగిస్తుంది. కాకపోతే పట్టణ ప్రాంతాల్లో ఈ పథకానికి సంగ్రాహిణి 96వేల రూపాయ లేదా అంతకన్నా తక్కువ అదాయం వచ్చే తల్లి లేదా తండ్రి అయితే ప్రాంతీయంగా ఉంటుంది. ఈ అదాయం పరిమితి సంగ్రాహిణి 2లక్షల రూపాయలు అంటుంది కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని సెంటిమెంట్ విశాఖజిల్లా కమిటీ కోరుతున్నది. ప్రస్తుతం 15వేల రూపాయ ప్రమాణం నేపథ్యంలో నెలకు కడిసిన 4వ రోజు అదాయం వచ్చినప్పుడుకూడా ప్రాంతీయ పరిమితి పట్టణ ప్రాంతంలో వుంది. అలాగే కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదేశమైన కొద్దా కేంద్ర అదాయం పరిమితి సంగ్రాహిణి 8లక్షలుగా నిర్ణయించింది. పట్టణ ప్రాంతాల్లో సేదరిక అదాయం పరిమితి నెలకు 12వేల రూపాయ నిర్ణయించింది. ఈ పథకానికి కేవల నెలకు 8వేల రూపాయ పరిమితిగా నిర్ణయించడం వలన అత్యధిక మంది ఒంటరి మహిళలను, వితంతు మహిళలను ఈ పథకం నుండి దూరం అవుతారు. ఇప్పటికే కేవల మహిళలకు అనేకమంది నేడుగా ప్రధాన మంత్రి ఈ అదాయం పరిమితి 96వేల నుండి 2లక్షలకు పెంచాలని విజిల్లం రిజిస్ట్రారు పంపించారు. కానీ కేంద్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే కేటాయించాలని కోరుతున్నారన్నారు. ఈ పథకానికి భరణాన్ని తేదీని పోడిగించవలసిందిగా కోరుతున్నాం. ఒంటరి మహిళలకు ఈ పథకం పరిమితిని సహాయ సహకారులు పొందేందుకు 7382626772 నెంబరుకు ఫోన్ చేయవలసిందిగా విజిల్లం చేస్తున్నాం.

ఏపీలో మరో కొత్త జిల్లా ఇదే!

ఏపీలో వైసీపీ జగన్ ప్రభుత్వం ఆధికారంలోకి వచ్చాక 26 జిల్లాలను ఏర్పాటు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఏపీలో 25 పార్లమెంటు స్థానాలు ఉండగా ఒక్కో పార్లమెంటు నియోజకవర్గ కేంద్రాన్ని జిల్లాగా ఏర్పాటు చేసింది. అయితే భాగంగా మొదటి 25 జిల్లాల ఏర్పాటు చేసింది. ఇంకొకటి ప్రాంతాలు మున్యర్ ప్రాంతాలు గిరిజన ప్రాంతాలుంటేనే కలిపి ఏర్పాటు చేసిన అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా మరొకటి అయిపోవడంతో ఏకైక ప్రాంతాలను రెండు జిల్లాలుగా పార్శ్వత్తిప్పురం మున్యర్ అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లాలు చేసింది. దీంతో ఏపీలో మొత్తం 26 జిల్లాలు అయ్యాయి. కాగా మున్యర్ ప్రాంతాలను రెండు జిల్లాలుగా చేసినప్పటికీ ఉగా మారుమూల ప్రాంతాలకు జిల్లా కేంద్రాలు దూరపు పోతుండటంతో మరోక కొత్త జిల్లాను ఏర్పాటు చేయడానికి ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు డిప్యూటీ సీఎం గిరిజన సంక్షేమ మంత్రి సీడిక రాజన్న దారి తెలిపారు. ఏకైక మున్యర్ ప్రాంతాలతో మరోక జిల్లాను ఏర్పాటు చేయడానికి సీఎం జగన్ నిర్ణయించారని రాజన్న దారి వెల్లడించారు. కాగా గతంలో రంపచోడవరం కేంద్రం కొత్త జిల్లా ఏర్పాటు అవుతుందని వార్తలు అయ్యాయి. అయితే అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లాకు పోతుంటే జిల్లా కేంద్రంగా చేశారు. అలాగే పార్శ్వత్తిప్పురం మున్యర్ పార్శ్వత్తిప్పురం జిల్లా కేంద్రంగా ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో పాలవరం మున్యర్ ప్రాంతాల ఆ ప్రాంతాన్ని పట్టణ నిర్మాణాధికారులు గ్రామాలనుండి కలిపి ఒక కొత్త జిల్లాను ఏర్పాటు చేసే ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం ఉంది చెబుతున్నారు. ఈ జిల్లాను పాలవరం పేరుతో ఏర్పాటు చేస్తారని అంటున్నారు. దీనికి రంపచోడవరం జిల్లా కేంద్రంగా ఉంటుందని పేర్కొంటున్నారు.

ఏపీలో మరో కొత్త జిల్లా ఇదే!

ఏపీలో వైసీపీ జగన్ ప్రభుత్వం ఆధికారంలోకి వచ్చాక 26 జిల్లాలను ఏర్పాటు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఏపీలో 25 పార్లమెంటు స్థానాలు ఉండగా ఒక్కో పార్లమెంటు నియోజకవర్గ కేంద్రాన్ని జిల్లాగా ఏర్పాటు చేసింది. అయితే భాగంగా మొదటి 25 జిల్లాల ఏర్పాటు చేసింది. ఇంకొకటి ప్రాంతాలు మున్యర్ ప్రాంతాలు గిరిజన ప్రాంతాలుంటేనే కలిపి ఏర్పాటు చేసిన అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా మరొకటి అయిపోవడంతో ఏకైక ప్రాంతాలను రెండు జిల్లాలుగా పార్శ్వత్తిప్పురం మున్యర్ అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లాలు చేసింది. దీంతో ఏపీలో మొత్తం 26 జిల్లాలు అయ్యాయి. కాగా మున్యర్ ప్రాంతాలను రెండు జిల్లాలుగా చేసినప్పటికీ ఉగా మారుమూల ప్రాంతాలకు జిల్లా కేంద్రాలు దూరపు పోతుండటంతో మరోక కొత్త జిల్లాను ఏర్పాటు చేయడానికి ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు డిప్యూటీ సీఎం గిరిజన సంక్షేమ మంత్రి సీడిక రాజన్న దారి తెలిపారు. ఏకైక మున్యర్ ప్రాంతాలతో మరోక జిల్లాను ఏర్పాటు చేయడానికి సీఎం జగన్ నిర్ణయించారని రాజన్న దారి వెల్లడించారు. కాగా గతంలో రంపచోడవరం కేంద్రం కొత్త జిల్లా ఏర్పాటు అవుతుందని వార్తలు అయ్యాయి. అయితే అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లాకు పోతుంటే జిల్లా కేంద్రంగా చేశారు. అలాగే పార్శ్వత్తిప్పురం మున్యర్ పార్శ్వత్తిప్పురం జిల్లా కేంద్రంగా ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో పాలవరం మున్యర్ ప్రాంతాల ఆ ప్రాంతాన్ని పట్టణ నిర్మాణాధికారులు గ్రామాలనుండి కలిపి ఒక కొత్త జిల్లాను ఏర్పాటు చేసే ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం ఉంది చెబుతున్నారు. ఈ జిల్లాను పాలవరం పేరుతో ఏర్పాటు చేస్తారని అంటున్నారు. దీనికి రంపచోడవరం జిల్లా కేంద్రంగా ఉంటుందని పేర్కొంటున్నారు.

తగ్గిన మందుల ధరలను అమలు చేయాలి

అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): ఆరోగ్యవనరుల మందుల జాబితాలోని 651 మందుల ధరలను తగ్గిస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వం భారీ చేసిన ఆదేశాలను ప్రకటించి అమలు చేయాలని ప్రభుత్వానికి కన్సర్వేటర్ ఆఫ్ ఫార్మాసీటికల్స్ డాక్టర్ మన్ (సీఎంఎస్) రాష్ట్ర ఆరోగ్యశుభ సంస్థకు వెంకటరమణ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఏప్రిల్ 1 నుంచి అమల్లోకి వచ్చిన ఈ ఆదేశాలు రాష్ట్రంలో అమలు కావడం లేదని ఆయన ఆరోపించారు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వానికి వివరించిన వివరాలపై గురువారం ఆయన ప్రసార మాధ్యమాలకు విడుదల చేశారు.



జాతీయ ఔషధ ధరల నియంత్రణ సంస్థ (ఎన్సీఎంఐ) 651 మందుల ధరలపై సీఎంఐ విధించిన, డిసెంబరు 6.73 శాతం ధరలు తగ్గుతాయని చెప్పాడని ఆయన, 3,500 కోట్ల అర్థిక భారం తగ్గుతుందన్నారు. అయితే ధరలు తగ్గినా ప్రస్తుతం పాత ధరలకు దుకాణదారులు విక్రయిస్తూ నియంత్రణ విధించగలవారు దానిని చేస్తున్నారని ఆయన ద్రవ్యమంత్రుడు. ఔషధ నియంత్రణ పరిపాలన విభాగం నిపుణులను ఉంచాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర రహాయీలు, ఎరువుల మంత్రిత్వ శాఖ తగ్గించిన మందుల ధరల జాబితాలో రక్తపీటలు, మందుమేపా, శిశువుల సమస్యలు, కొరియోలా, గుండెపోటు, పక్షవాతం, నాస్టా సుఖానల మొదలగు ఆరోగ్యవనరుల

వెంకటరమణ ఆరోపించారు. హైదరాబాద్ నుంచి విలూరు, గుంటూరు, విశాఖపట్నం, విజయవాడ, నరసరావుపేటల్లోని మెడికల్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ల ద్వారా వ్యాజ్యం లేని నశింపే మందుల సరఫరా జరుగుతున్న ప్రచారం ఉందన్నారు. గతంలో వయ్యాల, గర్భవిచ్ఛేది, అల్ట్రాశౌండ్ మొదలగు మందులు కర్ణాటక నుంచి మందులు దిగుమతి చేసుకుని విక్రయించి జరిగాయన్నారు. నిత్యం వినియోగించే రక్తపీటలు, జ్వరం, జలుబు, హెచ్చులు మొదలగు ప్రముఖ కంపెనీల మందులకు నశింపే మందులు మార్కెట్లో చలామణి అవుతున్నాయన్నారు. ల్యూబ్ షిఫ్ట్ తప్ప నశింపే మందులను కేసీ ప్యాక్స్, సాంట్ రంగు ఇలా ... అన్ని అసలు మార్కెట్లోనే కనిపిస్తున్నాయి. ఈ మందులకు తగ్గిన ధరలు కేసీ కంపెనీలు 40 శాతం తగ్గించి ఇచ్చి డిస్ట్రిబ్యూటర్లకు సరఫరా చేస్తున్నారన్నారు. రక్తపీటలు నియంత్రణ కంపెనీలు మాత్రం డ్రైవ్ ధర రూ.130 కాగా నశింపే రూ.78కు వస్తుందని, ప్రజలకు రూ.130కు అమ్ముతున్నారన్నారు. ఈ విషయమై రాష్ట్ర ఔషధ నియంత్రణ శాఖ గౌరవ కమిషనరులకు విజ్ఞప్తిగా తనిఖీలు నిర్వహించి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కన్సర్వేటర్ ఆఫ్ ఫార్మాసీటికల్స్ డాక్టర్ మన్ రాష్ట్ర ఆరోగ్యశుభ సంస్థకు కార్యదర్శిని వెంకటరమణ డిమాండ్ చేశారు.

ప్రజలకు మెలితీ చేరువీగా ప్రభుత్వం : అమెర్లాడ్



అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): చేతం పక్కా రాణి నిధిగా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి మేరకే రాష్ట్రంలో సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తున్నారని, వీటిలో పాటు ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలకు మెలితీ చేరువీ చేయడం మా నమ్మకం నున్న జగన్, జగన్మోహన్ మా భవిష్యత్తు కార్యక్రమాలను పునరావరం నుంచి ప్రారంభిస్తున్నారని రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్లాడ్ తెలియజేశారు. అసకాపల్లి పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి నేతృత్వంలో తెలుసుకునేందుకు ఈ కార్యక్రమాలను అమలులోకి తీసుకు వస్తున్నారని చెప్పారు. వీటిని ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలని బాధ్యత సవినాయకుల కన్వీనర్లు, గృహసారథులపై ఉంచిన ఆన్వారు. ఏ రాజకీయ పార్టీకి లేనివిధంగా సవినాయకులు, వాటికి అనుబంధంగా కన్వీనర్లను, గృహసారథులను నియమించి ఆతి పుష్ట వ్యవస్థను జగన్మోహన్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేశారని అమర్లాడ్ చెప్పారు. వీరంలా రాష్ట్రంలోని కోటి 60 లక్షల గృహాలకు వెళ్లి వారి కష్ట సుఖాలను తెలుసుకుంటారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజలకు అందిస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను గురించి వారికి వివరిస్తారు. గత ప్రభుత్వ పాలన, జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పాలన మధ్య వ్యత్యాసాన్ని వారు ప్రజలకు వివరిస్తారు ఆయన తెలియజేశారు. కన్వీనర్లు, గృహసారథులు ప్రతి ఇంట్లో పాటు నుంచి పది నిమిషాల పాటు ఉడికి వారి నుంచి ఫీడ్ బ్యాక్ కూడా తీసుకుంటారని అమర్లాడ్ చెప్పారు. ఈ ప్రతిష్టాత్మక వ్యవస్థతో 2024 ఎన్నికలకు వెళతామని, జగన్మోహన్ రెడ్డిని మళ్ళీ సిద్ధం చేసుకుంటామని ఆయన చెప్పారు. వైసీఆర్ పై రూపొందించిన ప్రజా మద్దతు పుస్తకాన్ని ఇంటింటికీ తీసుకువెళ్లి బడు ప్రత్యేక అడ్డగి వాటికి సమాచారాలు తెలుసుకుంటారని అమర్లాడ్ వివరించారు. అలాగే జనం నుంచి వచ్చిన మా నమ్మకం నున్న జగన్మోహన్ రెడ్డిని మళ్ళీ సిద్ధం చేసుకుంటామని ఆయన చెప్పారు.

నివాదాన్ని పార్టీ స్వీకరించింది. అదే నివాదంలో ఒక స్పెక్టర్ ని కూడా తయారు చేసింది. వీటిని ప్రతి ఇంటికి గృహ నియమనల అనుమతితో అతికిస్తారని చెప్పారు. ఇదిలా ఉండగా ఎన్నికల కోడ వలన నిలిచిపోయిన గడపకూడు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం ఏదో లేదో నుంచి తెలిగి ప్రారంభమవుతుందని, వచ్చే అగస్టులో తమ తమ పరిధిలో ఉన్న సవినాయకుల పరిధిలో గడపకూడు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమాన్ని పూర్తి చేస్తున్నామని మంత్రి అమర్లాడ్ చెప్పారు. దాడి వీరభద్రరావు కుటుంబంలో నేను కూడా సభ్యుడినే .. అది మా సొంత కాలేజీ.. దేశ నాయకులకు నివాళులర్పిస్తున్నప్పుడు నివాదాలు చేయడం సమీపం? అలా బుద్ధవారం వాటి పుటపెట్టే మంత్రి స్పందించారు. స్టాన్ల బోధవారం బని స్టాన్ వద్ద బుద్ధవారం బాబు జగన్మోహన్ రెడ్డి పోషించే వద్ద మంత్రి అమర్లాడ్ నివాళులర్పిస్తున్న సమయంలో పక్కనే ఉన్న కాలేజీ విద్యార్థులు జనసేనకు అనుకూలంగా నివాదాలు చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ పుటల రాజకీయ దుమారం రేగుతున్న నేపథ్యంలో మంత్రి అమర్లాడ్ దీనిపై వివరణ ఇచ్చారు. తాను పార్టీ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేసినప్పుడు ఇటువంటి నివాదాలు ఎవరు చేసినా తాను పెద్దగా పట్టించుకునే వాడిని కాదని, కానీ దేశ నాయకులకు నివాళులర్పించుతున్నప్పుడు ఇటువంటి నివాదాలు ఇవ్వడాన్ని ఎవరైనా సమర్థిస్తారు? అని అమర్లాడ్ ప్రశ్నించారు. కాలేజీలో పాఠశాల వెళ్లి విషయం తెలుసుకున్నారో తప్ప విద్యార్థులపై ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదని ఆయన చెప్పారు. వెంటనే తాను నిజం నిలిపింది విద్యార్థులపై ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోవడం ఆదేశించిన సీనియర్ అమర్లాడ్ వివరించారు. విద్యార్థులు భవిష్యత్తు గురించి ఆలోచించే వాడికి కాబట్టి ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామని ఆయన చెప్పారు. అయినప్పటికీ కొంతమంది రాజకీయాల చేస్తున్నారని, దేశ నాయకుల మీద గౌరవం ఉన్నవారు ఎవరైనా ఈ పుటలను సమర్థిస్తారు? జనసేన అమర్లాడ్ ఆ ప్రశ్నలకు విజ్ఞతలే వదిలిపెడుతున్నారని అమర్లాడ్ చెప్పారు. ఆనంతరం మా నమ్మకం నున్న జగన్మోహన్ రెడ్డి మా భవిష్యత్తు పోషించే మంత్రి అమర్లాడ్ అభిప్రాయించారు.

మేడివాడ హైస్కూల్లో ఘనంగా ఆటిజం అవగాహన దినోత్సవం



చోడవరం, (విశాఖ సమాచారము): ఈ రోజు మేడివాడ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో స్కూల్ ఆఫ్ ఇన్ క్లూజ్ ప్రత్యేక ప్రభుత్వం మూలకం అమర్లాడ్ నాయకులు ఆరోగ్యశుభ సంస్థ ఆటిజం అవగాహన దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.

విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పాటీలు డ్రాయింగ్ పాటీలు కార్టూన్లు పాటీలు నిర్వహించి, పాటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు విద్యార్థులకు పాఠశాల ఇంకా ప్రధానోపాధ్యాయుల నాగమణి, మరలను ఉపాధ్యాయుల రవణాశి, అనుభవ, మాధవ, విశ్వనాథం గారి చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక ఉపాధ్యాయులు మహాలక్ష్మి నాయుడు జగన్మోహన్ నాయుడు, ఉపాధ్యాయులు అన్నపూర్ణ, విజయ, పద్మావతి శ్రీనివాస్, డ్రాఫ్ట్ మేనేజర్ విద్యార్థుల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఫ్యామిలీ డాక్టర్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ఎంపీపీ పైలా



చరవాడ, (విశాఖ సమాచారము): సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎంకో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన ఫ్యామిలీ డాక్టర్ కార్యక్రమాన్ని చరవాడ మండలం వెన్నలపాలెం సచివాలయంలో గురువారం ఎంపీపీ, పీసార్సీ, డివలపాలెం కమిటీ చైర్మన్ పైల వెంకట పద్మ లక్ష్మి శ్రీనివాసరావు, జడ్పీటీసీ పైల సర్వానిరాజు లు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ వైద్యం కోసం డాక్టర్లు యుక్త తిరగరాని అవసరం లేకుండా మి ఊరిలోనే మీ వద్దకి ఉండి వైద్యం అందించేలా, చేతం పక్కా రాణి నిధిగా ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్యాపర్ల డాక్టర్ డ్రాగ్రాం ను ఏర్పాటు చేశారన్నారు. మంపానికి పరిమితమైన రోగులకు సైతం వారి గ్రామంలోనే వారి గడప వద్దనే

అవసరమైన వైద్యం అందజేయాలన్న తపనతో సీఎం ఫ్యామిలీ డాక్టర్ విధానానికి శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. ప్రతి పి.హెచ్.సి లో ఇద్దరు డాక్టర్లు, ఒక డాక్టర్ 104 వాచానంతో అనుసంధానం చేసి పి.హెచ్.సి లో ఉండే మరొక డాక్టర్ ప్రతిభా వారికి కేటాయించిన గ్రామాలలో వైఎస్సార్ విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్, పాఠశాల, అంగన్వాడీ కేంద్రాలను సందర్శించి వైద్యసేవలు అందిస్తారన్నారు. ఒక్కొక్క గ్రామాన్ని వెలకు రెండు సార్లు వైద్యం సందర్శించి వైద్య సేవలు అందిస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమం కోసం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రత్యేకంగా 936 (104 సేవలను) వారు - సేవలు భాగంగా ఏర్పాటు చేశారన్నారు. వైఎస్సార్ విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్ లో 14 రోజుల దివ్యలు, 67 రోజుల మందులు అందుబాటులో ఉంటే ఎవరికైనా మరలించే మెయిన్ల వైద్యం కోసం ఆలోచిస్తే అవసరమైన రిఫర్ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెన్నలపాలెం సర్పంచ్ వెన్నల అప్పారావు, మాజీ ఆరోగ్యశుభ చల్ల కలకరవర్తి, డాక్టర్ రంజిత్, ఉబ్బె వర్మణ, వై.సి.పి నాయకులు పైల సత్యనారాయణ(బొమ్మిలి), వెన్నల సింహాద్రి, పెద్ద చెరువు వైల సంఘం అధ్యక్షులు రామ్మి శ్రీనివాసరావు, పంచాయతీ కార్యదర్శి చరలక్ష్మి, సీఎంఎం అప్పన్న, హెల్త్ అసిస్టెంట్ శ్రీనివాస్, వైద్య సిబ్బంది, శుభిచేరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలకే 70 శాతం పథకాలు

కాకినాడ, (విశాఖ సమాచారము): మహిళలు అత్యధికంగా, సామాజికంగా, రాజకీయంగా ఉన్నత స్థానంలో ఉండాలన్నదే ముఖ్యమంత్రి వైఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కాకినాడ నిటి ఏమొల్లె కార్యక్రమంలో ప్రారంభించిన పథకాలకు మహిళల అభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసం ఏర్పాటు చేసిన సర్వేక్షణలు అమలు చేయడంలో పాటు 70 శాతం పథకాలను మహిళల చేతుల్లోనే ఇస్తున్నారన్నారు. తారదాదే బలయ్యం సమీపంలో గురువారం జరిగిన వైఎస్సార్ ఆసరా సందర్భాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. నిటి ఏమొల్లె కార్యక్రమంలో, కారా వైర్ పర్సన్ రాగిరెడ్డి చంద్రకాదమ్మ, కమిషనర్ కే. రమేష్, అధ్యక్షులు కమిషనర్ సీహెచ్. నాగ సరసింహారావు, వైఎస్సార్ పీ సగర్ అధ్యక్షులు మాజీ మయర సుంకర్ శేషప్రసాద్, ఏమొల్లె అభివృద్ధి కల పద్మలక్ష్మి, తదితర ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఏమొల్లె చంద్రకాదమ్మ మాట్లాడుతూ మహిళల గౌరవాన్ని పరిరక్షించేందుకు మహిళలకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేసిన వ్యూహం, ప్రజల కష్టాలను కళ్ళలో చూసి, మనసులో ఆలోచించే ముఖ్యమంత్రి ఈ రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించడం ప్రజల అభ్యుత్థానం. అటువంటి సీఎంఎ ప్రజల మరోసారి ఆరోగ్యదీక్షణలను ఏమొల్లె చంద్రకాదమ్మ రెడ్డి కార్యక్రమం. కుడా వైర్ పర్సన్ రాగిరెడ్డి చంద్రకాదమ్మ కుమార్ మాట్లాడుతూ పనులు కుంకుమ సేతులో చంద్రకామ మహిళలను దగా చేస్తే, వైఎస్సార్ ఆసరా ద్వారా సీఎం జగన్ భరోసాగా నిలిచారన్నారు. కాకినాడ నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ కే.రమేష్ మాట్లాడుతూ వైఎస్సార్ ఆసరా ద్వారా మూడో విడత కాకినాడ



నిటి నియోజకవర్గ పరిధిలో సుమారు రూ.26 కోట్ల మేరకు సర్వయం పథకాలకు సంపాదన సమర్థులకు అర్హి చేశారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వైఎస్సార్ ఆసరా విధులు విడుదల చేసిన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ సర్వయం పథకాలకు సంపాదన సమర్థులకు ప్రజాప్రతినిధులు సీఎం దిలకపటానికి క్షీరాధిపతికం చేశారు. అంతరంగా అర్హులకు మోగా చిక్కను విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్సార్ పీ సగర్, నిటి నియోజకవర్గ పరిధిలోని కే. రావు, సార్వే దీపి మాజీ చైర్మన్ అల్లి రాజుబాబు, కాకినాడ జిల్లా మహిళా విభాగం అధ్యక్షులు వర్మణి మాజీ, మాజీ డిప్యూటీ మేయర్లు పసుపులెటి వెంకటేశ్వరరావు, మాధవ్ కమిటీ చైర్మన్ల కల్ల ఆనంతలక్ష్మి టి ఆర్ టి మానీ కృష్ణమోహన్, మెప్పా సీఎంఎం వెంకట్రాజు, సలుపురు మాజీ కార్పొరేటర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జై శ్రీరామ్
జై హనుమాన్

విశ్వ హిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో

శ్రీ హనుమాన్ విజయోత్సవము

15-4-2023

శనివారం

శోభాయాత్ర

(సా. 5.00 గంటలకు)

టీవీ రోడ్ పార్క్ హోటల్ దగ్గర బయలుదేరి

కాళీ మాత ఆలయం పట్ల ముగుస్తుంది.

భారీ బ్లైక్ రాష్ట్రీ

(మా. 3.00 గంటలకు)

కరూన్ పిల్లల్లో బంకు ఎదుట నుండి బయలుదేరి,

టీవీ రోడ్ పార్క్ హోటల్ దగ్గర ముగుస్తుంది.

విశ్వ హిందూ పరిషత్, విశాఖపట్నం. 9440181069, 7979199979

NAMO INSPIRE SMART INN

The Guest House

TOTALLY GREEN ENERGY

5042-26/1, P & T Colony, Near Gurudwara Junction, Visakhapatnam - 530 013.

Tel : 0891-2565185, 0891-2717777, 8143677677

